OTPACNEBAS Ucnonb3oBath ToNbKO 3Ty CTOPOHY NUCTa,

_!.*'!I
(jm;“pn“ ﬂgﬂﬂﬂﬂﬁﬂa obpaTHan cTopona He npoBepaeTca!

L >
e-rc'l ) WhoP 4 [5[afr ]2
Knacc /0 Bapuanr { fava Onumnuapei 03 02 2079
Nnowanka wanucanna M7V ww. 47 &E‘M
. nRnan Y 27
‘ naya 1 2 (3|4 |5 ]| @ ‘ W— Noanuce
i [ o (5 Uudpoi _ Nponuceio __|
r:i f;—* L,r,—l;{y{y’g‘-t 7é < ""_:T:—
=" et =
ox: ﬂ’é'ﬂ'ruﬂt— F,;L s ey -
0Y: /V - sl -p T =
F 7' - # i

:5 O\x :39{:@,1 ?m@q:
f&-—% fﬂmf’/f

1 =
£ Sk
b(? fs;#oi wgiﬂ/

‘ I
e casAMLf?F’ Sind g | 7 T




Wcnonb3oBaTh TONLKO 3TY CTOPOHY NNCTa,
obparHas cropomHa He nposepsercal

Wwuop (4 [5[2]7]2)

o ] {
“ ot ov‘;/:«. OW e
Ué t=L (] :
Cr %=L (yaou bnssciel Asppcmedi) (
s “ ka/ (Wr*zc, ) + v’)é 2t (3)
D, / ;
5:%:‘ - '”3; Af%rrfmz —
r"..” ||
%““’ £ ”3 r"v’/ é /L f " L/F’L" .
k N U HJL i
( ( @; ) o+ L Z /05 ) W
T i‘;u Sy
Y A
(?_j; 4—24)4 . R(U‘ k
\Iﬂl S g ?
(U

— S AL, _ 500 - 0,555 < 0 6~0555- oy 8
oL Wi_fr__wa‘ﬂ
L )
. L () /L

Qz«ﬁm a5 &



.-'r i - [

Wcnonb3oBarTh TONBLKO 3TY CTOPOHY NUCTa,
obpaTHan cTopoHa He npoBepaeTca!

M-

§° AL H - I

O b l"’ﬁﬁ( i =i/

Ry

el

= S*m’},/‘g‘éx@‘{ﬂj 4':. / /
AP TP
590-10 6{9@-@»’)

T B R e Ao
: - p— 3
Cv 407 2,29 07 7= 5 w0 eyt 2, 00 =
A f

T2k Pug e o, Low [T
Ordigns- iy o A,



Wcnonb3oearb ToALKO 3Ty CTopoHy nucTa,
obparHas cmpoua He nposepseTca!

wuop |4 [s[L[/[7
St

?izmﬁxm

%w s s = gl

- £ Jai
' ﬂ*%ﬂw “?“f“”%”‘”

"4 - Wéf

.arf_.: Jg?“" /’1&:" { a — - EK-‘{} 7}
- gh: Fo _ Mﬁ kfﬂ':ﬂax) ,’."u% =0 (2

%W(E./ % 1)

K}?’/ V*ﬁ}*{*‘/fﬁu% g
/.’M__. % / \




Wcnonb3oBarh TOAbLKO ITY CTOPOMY NNCTA,
obparxas cTopoHa He npoBepserca!

wuop |4 |52/ [#

-
MW%WM

AQAO Lo AX .
[~ kax-mg - =0 [/
| Fe= e e
Prhg N AT gAP
Fos kiaxed)_
\EFL'*/%S” e
Pu-24  VRTT |
posed R ) ap (¢

F~AAI7§=M% m”,{/,r}jffgzo

R I

F S*‘Vﬁlsf"é/{_.o

NHT

=L NR7/

R~ Sl
ﬂﬁ o~/ r'a _ﬁ(
Al e EEL

! EAL [l N
= L h = 8,47 Rac
T =4/ e +T) i3



Wcnonb3oBarTb TOABKO 3TY CTOPOHY IKCTA,
obparTHan cropoHa He npoeepsercal

a8 302
N = -
Tz%th53 =)

DX
op e

M= W B - cos (24 () + mbs fﬂ{{%%/
_[15 S B L

L < O, Cpg(arp?[—))+?5¢3&9{%ﬂ(mﬂﬂ/@f";)/
O, = Vy s A

V= Dy 16853 3 +—%1)zﬁzz‘-m(a”?§,fﬂ/ |
‘?_5_':- Qj gﬁ £ m~ﬂf§{ lll

9 )% 1 ) ),
Do ~ ¢ U5 = 150% 205Dt D= 60 ¢ 5.

. .
&?_5._5,@651-.},”15;}5@ ’jf :)
e
b

B30-59)% o L+

3U—§§L=D=:ﬂ: D,

9
5 Py
%’. 'Jq__:.j—;g't}.-‘




